
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Настојатељ руске православне парохије
у престоници Исланда учествовао у државним
свечаностима поводом Дана морнара

Сектор за информисање ОСЦП-а, 12.06.2026. Дана 7. јуна 2026. године, у Недељу Свих
светих, у Исланду су одржане годишње свечаности у част националног празника – Дана морнара. 

На позив Исландског савета морнара, настојатељ Николајевске ставропигијалне парохије
Московске Патријаршије у Рејкјавику протојереј Тимотеј Золотуски учествовао је у церемонији
полагања венаца и цвећа на споменик Незнаном морнару и свим морнарима који су изгубили
живот код обала Исланда. 

У церемонији на градском гробљу „Фосвогур“ учествовали су Председница Исланда Хатла
Томасдотир са супругом Бјорном Скуласоном, директор Обалске страже Исланда контраадмирал
Георг Лаурусон, председник Исландског савета морнара поручник у пензији Аријел Петурсон,
почасна стража Исландске обалске страже и Краљевске данске ратне морнарице, као и многи



становници исландске престонице и чланови породица исландских морнара, који су стигли из
других делова земље. 

Настојитељ лутеранске саборне цркве у Рејкјавику свештеник Свејн Валгеирсон одржао је
молитву за страдале на мору. Присутни су почаст морнарима указали минутом ћутања и положили
венце и цвеће на споменик. 

Након завршетка церемоније одржан је кратак разговор Председнице Исланда са настојатељем
руске православне парохије. Протојереј Тимотеј захвалио је Хатли Томасдотир на пажњи коју
поклања потребама православних верника и спремности на дијалог са представницима
различитих религиозних заједница званично регистрованих у Исланду. Такође је говорио о
празнику Свих светих који слави Православна Црква. Хатла Томасдотир честитала је протојереју
Тимотеју Золотуском празник свих морнара. 

Настојатељ Николајевске ставропигијалне парохије положио је и цвеће на руски меморијал
„Надежда“, који се налази на гробљу „Фосвогур“ и посвећен је сећању на погинуле морнаре
Поларних конвоja, формираних у Исланду током Великог отаџбинског рата. 

   

Извор: https://mospat.ru/sr/news/94374/
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